
ZÁPISNICA 
z druhého riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 10.3. 2009 
 

1.)  Rokovanie druhého riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ 
otvoril o 16.oo hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je 
uznášaniaschopné. Starosta obce určil za overovateľov p. Mgr. Bohunickú a p. Ing. Halmeša. 
 
2) V súvislosti so žiadosťou r.k. farského úradu vdp. J. Kolpák informoval poslancov o postupe 
pri pripravovanej obnove fasády r.k. kostola sv. Ladislava (potrebe troch cenových ponúk) 
a rokovaniach s Biskupským úradom v Trnave o neakceptácii ponuky na odkúpenie pozemku pri 
miestnej fare v prospech obce, ako i o potrebe ďalších rokovaní o možnostiach obnovy kostola. 
Starosta obce vyjadril pripravenosť zúčastniť sa ďalších rokovaní, keď bude známy rozsah 
finančných prostriedkov potrebných na obnovu fasády kostola.  
 
3) V súvislosti so žiadosťou p. Matúšovej na poskytnutie priestorov pre prevádzku kaderníctva 
v budove Obecného úradu, pani J. Matúšová potvrdila záujem o priestory súčasnej kancelárie 
účtovníčky a pracovníčky daní a nevyhnutnú rekonštrukciu soc. zariadení, ktoré by boli súčasťou 
prevádzky. Zástupca starostu obce objasnil genézu potreby a termínov zrušenia pôvodnej 
prevádzky z objektu na Hlavnej ul. č. 87 a nesúlad predkladaného zámeru s plánom využitia 
Obecného domu ako Spolkového domu pre spol. organizácie v obci. Po diskusii medzi 
poslancami navrhol p. Matúšovej zváženie vhodnosti priestorov prevádzky a možnej 
rekonštrukcie v dome č. 208 (bývalý dom OUNZ) vedľa Jednoty, ktorý by mohol slúžiť aj pre 
iné služby, s čím poslanci súhlasili. P. Matúšová súhlasila s obhliadkou objektu a v prípade 
vhodnosti i s predložením rozpočtu nevyhnutných úprav s návrhom možnej spoluúčasti obce.   
 
4) OZ prerokovalo stav a prípravu školského roku 2009/2010 v miestnej MŠ. Vzhľadom na 
výrazný záujem rodičov (67 prihlásených detí) prevyšujúci súčasnú kapacitu MŠ (43 detí) OZ 
riešilo finančné možnosti rozšírenia MŠ o ďalšiu triedu a technické riešenia daného problému. 
OZ schválilo návrh podmienok na prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie a odporučilo 
riaditeľke MŠ informovať rodičov detí, ktoré nebudú prijaté o možnosti dodatočného zápisu detí 
v mesiaci júl. Dovtedy poverilo starostu obce rokovaním so spoločnosťami, ktoré by boli vhodné 
na vypracovanie projektov pre prístavbu a modernizáciu MŠ, ako i hľadaním riešenia pre 
provizórne rozšírenie kapacity škôlky od septembra 2009. Ako možné riešenie zatiaľ OZ 
prediskutovalo využitie nového pavilónu ZŠ (ak bude už v prevádzke), prípadne prenajatie 
priestorov od spol. FINAL v Novom centre. Vzhľadom na finančnú náročnosť a kapacitné 
obmedzenie prestavby existujúceho pavilónu, v ktorom sa nachádza Knižnica i Lekáreň, OZ od 
tohto riešenia ustúpilo. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
5) OZ prerokovalo a odsúhlasilo výšku stravnej jednotky v MŠ podľa priloženého návrhu. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
6) OZ poverilo riaditeľku MŠ predložením návrhu uznesenia na schválenie výšku príspevku za 
pobyt dieťaťa v MŠ. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
7) Zástupca starostu predniesol kontrolu plnenia uznesení a OZ zobralo na vedomie kontrolu 
uznesení z predchádzajúceho OZ. 
Za návrh hlasovalo 5 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
8) Starosta obce informoval poslancov o schválení žiadosti o pridelenie NFP na dostavbu ZŠ 
v rámci výzvy 1.1./2008/01 v celkovej výške 433.093-€. 
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9) Starosta obec informoval poslancov o platnosti ceny stočného pre likvidáciu odpadových vôd 
prostredníctvom miestnej kanalizácie, na ktorú rozhodnutie URSO nie je potrebné. 
 
10) Starosta obce informoval OZ o zámere vyhotoviť energetický audit obecných zariadení za 
účelom zníženia el. náročnosti a úspory el. energie za protihodnotu 20% z docielených úspor pre 
poradenskú spol. 
 
11) OZ opätovne prerokovalo návrh starostu obce na uhradenia príspevku do Centrálneho 
krízového fondu regionálnej a miestnej samosprávy trnavského kraja. 
Za návrh hlasovali 4, nik sa nezdržal ani nebol proti. 
 
12) Starosta obce informoval OZ o faktúre pre spol. Aquamont za výtlačné potrubia do ČOV, 
faktúre za stavebný dozor a ostatné služby P. Steinera, faktúre za opatrovateľské služby 
a dodatkoch zmlúv na vyúčtovanie energií za nájom priestorov v MŠ. 
   
13) OZ prerokovalo návrh so zaplatením dane z nehnuteľnosti v splátkach pre spoločnosť 
SEMA HŠ, s.r.o.; AGROSEMA, s.r.o.; Ing. Juraja Mačaja a p. Mareka Mačaja podľa 
predložených kalendára splátok. 
Za návrh hlasovalo 4 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
14) OZ kúpu nábytku pre zariadenie Obecného úradu v Novom centre obce podľa cenovej 
ponuky spol. ZAMA interiér. 
Za návrh hlasovalo 4 poslancov, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
15) Starosta obce informoval poslancov o stave školskej jedálne a šatní miestneho ihriska. OZ 
poverilo starostu obce riešením stavu školskej jedálne. 
Za návrh hlasovali 4 poslanci, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
16) OZ vzhľadom na finančné možnosti prehodnotilo zámer prebudovať RIVS na 50km/hod 
a súhlasilo len s jeho opravou. 
 
17) Starosta obce odporučil odložiť realizáciu kamerového systému v obci podľa ponúk 
SamAlarm na neskoršie obdobie. 
 
18) Starosta obce informoval o rokovaniach s konateľmi spol. FEALPLAST s.r.o. a stanovisku 
OZ k možnému odpredaju pozemku č. 357/4 spoločnosti FEALPLAST, s.r.o. za účelom 
presťahovania ich terajšej prevádzky. OZ prerokovalo návrh a poverilo starostu obce rokovaním 
so spol. FEALPLAST s.r.o. o odkúpení budovy v centre obce, ktorá je vo vlastníctve spoločnosti 
FEALPLAST, s.r.o. a zároveň o odpredaji pozemku p. č. 357/4 (podľa geom. plánu), ktorý je vo 
vlastníctve obce v prospech spol. FEALPLAST s.r.o.  
Za návrh hlasovali 4 poslanci, nik sa nezdržal a nik nebol proti. 
 
19) P. Šimeková sa spýtala na zabezpečenie inštalácie svetla pri Lekárni na svetlo pri ihrisku pri 
Obecnom dome a upozornila na potrebu doriešenia majetkového vysporiadania so spol. FINAL 
s.r.o. i v súvislosti s prevodom garáže do vlastníctva obce.   
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                                                                                                Overovatelia: 

 
___________________ 

 
 

______________________                                                      ____________________ 
            Miloš Glassa 
    starosta obce Pusté Úľany 


